

各 位

会 社 名 ダントーホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 前 山 達 史 (コード番号 5 3 3 7 東証スタンダード) 問合せ先 総務部長 田 中 靖 久 (TEL (06)4795-5000)

# 当社孫会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2024年2月14日開催の取締役会において、当社連結子会社の株式会社 Danto Tile の子会社であります西日本ダントー株式会社の株式(所有割合68.6%)を全株式取得し、当社の子会社化することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 株式取得の理由

当社は、連結子会社株式会社Danto Tileが所有する西日本ダントー株式会社の全株式を取得し子会社化することにより、グループ経営の効率化を図ることを目的としております。

#### 2. 当社の子会社となる当該会社の概要

<ol> <li>1 名称</li> </ol>	西日本ダントー株式会社	
② 本店の所在地	福岡県大野城市御笠川一丁目8番1号	
③ 代表者の役職・氏名		无彦 『晴
④ 事業内容	陶磁器及び建築材料の販売並びに工事	
⑤ 資本金	90百万円	
⑥ 設立年月日	1959年5月8日	
⑦ 大株主及び持株比率	株式会社Danto Tile 68.60%	
⑧ 上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社100.0%子会社株式の株式会社Danto Tileが68.6%出資する子会社であります。
	人的関係	当社取締役2名が取締役を兼務し、当社取 締役1名が監査役を兼務しております。
	取引関係	当社との間で極度貸付契約を締結しております。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。

### 3. 株式取得先の概要

① 名称	株式会社Danto Tile	
② 所在地	東京都中央区日本橋浜町三丁目7番2号	
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 加藤 友 代表取締役社長 吉田	一彦 薫
④ 事業内容	陶磁器等の製造及び販売並びに工事	
⑤ 資本金	60百万円	
⑥ 設立年月日	1969年2月4日	
⑦ 大株主及び持株比率	当社 100.0%	
⑧ 上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社が100.0%出資する子会社であります。
	人的関係	当社取締役4名が取締役を兼務し、当社監 査役1名が監査役を兼務しております
	取引関係	当社との間で経営指導等に関する契約を締結しております。 当社所有の建物・ソフトウェアを賃借しております。 当社との間で極度貸付契約を締結しております。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません

# 4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

① 異動前の所有株式数	0株 (議決権の個数 0個、議決権の所有割合 0.0%)
② 取得株式数	123, 475 株 (議決権の個数 123, 475 個、議決権の所有割合 68. 6%)
③ 取得価額	864百万円
④ 異動後の所有株式数	123, 475 株 (議決権の個数 123, 475 個、議決権の所有割合 68. 6%)

# 5. 日程

① 取締役会決議	2024年2月14日
② 株式譲渡契約書締結日	2024年2月14日
③ 株式譲渡日	2024年2月14日

### 6. 業績に与える影響

本件は、グループ内の取引であり、連結業績に与える影響はありません。

以上